[bookmark: _GoBack]Билет №9
А – день даты (от 1 до 31) отправки экзаменационного задания, В – месяц даты (от 1 до 12) отправки экзаменационного задания.

1. 


Функция  получена операцией примитивной рекурсии из функций  и .



Вычислить , если ,  

2. 


Функция  получена операцией примитивной рекурсии из константы  и функции .



Вычислить , если , 

3. Проверить правильность рассуждения (метод любой)
Если герой помогает жителям городка, то герой положительный. Когда герой спасает принцессу, он не может помогать жителям городка. Герой отправился спасать принцессу. Значит, герой не положительный
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